
QUESTIONARIO SULLA SODDISFAZIONE DELL'UTENZA                                                                                                                                                    
IN MERITO ALL'OPERATO DEL SERVIZIO CIVILE

Dati elaborati in base ad un campione di 100 questi onari distribuiti tra il 24/01/2013  eil 14/02/2013
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Utenza suddivisa in base al sesso 

Frequenza utilizzo Mediateca
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Tutti i giorni:

Qualche volta alla settimana:

Qualche volta al mese:

Qualche volta all'anno:

Utenza suddivisa in base ai servizi utilizzati
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biblioteca Mediateca Biblio/media

Serie1

Frequenza utilizzo Biblioteca
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Tutti i giorni:

Qualche volta alla
settimana:

Qualche volta al mese:

Qualche volta all'anno:

Valutazione assistenza nell'utilizzo dei pc
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Sufficiente
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Valutazione disponibilità e cortesia dei ragazzi 
del servizio civile
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Ottimo:

Buono:
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Insufficiente:

Sei a conoscenza della collaborazione offerta dai r agazzi 
del servizio civile al banco prestito?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Si: No:

Conosci la pagina Facebook della biblioteca gestita  dai ragazzi del Servizio 
civile? 
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Fasce età utenti
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CONSIGLI E SUGGERIMENTI

Complimenti ai ragazzi e richiesta di attivazione di altre forme di collaborazione 17%
Corsi di informatica 6%
Altri corsi (danza, cucina orientale, uncinetto e cucito, pittura, tedesco, meditazione) 6%
Spazi più grandi e attrezzati 5%
Maggiore durata dei corsi 5%
Attività per bambini 4%
Tutto perfetto, niente da cambiare 4%
Aggiornamento Pc e software 4%
Maggiore aggregazione sociale 3%
Corsi di musica 2%
Presentazione libri 2%
Corso spagnolo 1%
Più entusiasmo da parte dei ragazzi del servizio civile 1%
Più materiali per i bambini (colori, carta ecc.) 1%
Vietare l'uso dei Pc per i videogiochi 1%
Maggiore pubblicità dei corsi 1%
Pluralità dei giornali 1%
Non effettuare prenotazioni di pc determinati 1%

Valutazione collaborazione al prestito da parte dei  ragazzi del 
servizio civile
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Ottimo:

Buono:

Sufficiente:

Insufficiente:

Astenuti:

Hai partecipato o accompagnato un minore ad attivit à culturali o corsi organizzati dai ragazzi del 
servizio civile, se si a quali?
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Inglese:

Informatica:

Musica:

Piante medicinali:

Faidate:

Arte in Sardegna:

Fotografia e grafica:

Animazione (B):

Giocare con l'arte (B):

Lab.archeologia (B):

Vorresti che i ragazzi del Servizio Civile, dopo av er terminato il progetto, 
continuassero a svolgere altre attività in collabor azione con la biblioteca?
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